

ОЖИДАЕТСЯ ПАДЕНИЕ

ОТДЕЛЯЮЩИХСЯ СТУПЕНЕЙ РАКЕТЫ-НОСИТЕЛЯ



По информации, полученной Департаментом природных ресурсов и охраны окружающей среды Томской области от ФГУП «ГКНПЦ им. М. В. Хруничева», планируется запуск с космодрома «Плесецк» ракеты-носителя «Ангара-А5».

Дата запуска – 23 декабря 2014 года, время – 8 часов 57 минут (время московское). В случае изменения даты или времени пуска информация будет доведена дополнительно.

Задействован район падения, расположенный на территории Каргасокского, Парабельского, Колпашевского и Верхнекетского районов.

Территория района падения –

эллипс с размерами осей 160x50 км, центр – 20 км западнее озера Елань.

Тип отделяющихся частей ракеты-носителя – фрагменты второй ступени и створки головного обтекателя. Падение и разрушение сопровождается ярким свечением.

Просьба к населению, в целях безопасности воздержаться от посещения территории района падения в указанное время.

В случае обнаружения фрагментов частей ракеты-носителя необходимо сообщить в Департамент природных ресурсов и охраны окружающей среды Томской области, контактный телефон 8-923-417-70-44.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые сотрудники и ветераны отдела ЗАГС!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником.

Сегодня трудно представить современную жизнь без вашей деятельности. Именно к вам обращаются люди по самым радостным и приятным поводам: создание семьи и рождение детей. Именно вы стоите у истоков образования каждой семьи, проводите целенаправленную работу по обеспечению защиты их конституционных прав в сфере регистрации актов гражданского состояния.

Примите искреннюю призна-

тельность за самоотверженный труд и бережное отношение к традициям народа, за доброту и внимательность к окружающим вас людям. В этот знаменательный день желаем вам крепкого здоровья, счастья, оптимизма, неиссякаемой энергии, творческого вдохновения и дальнейших успехов в работе!

А. МЕДНЫХ,

глава района.

З. БЫЛИНА,

председатель Думы района.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

РАСПОРЯЖЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ КОЛПАШЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ОТ 15.12.2014 Г. №295

**О НАГРАЖДЕНИИ
ЗАВЕРШИНСКОГО СЕРГЕЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА
ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«КОЛПАШЕВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»**

В соответствии с Положением о наградах и почетном звании муниципального образования «Колпашевское городское поселение», утвержденным решением Совета Колпашевского городского поселения от 24.10.2013 №48, на основании протокола заседания Комиссии по наградам Колпашевского городского поселения от 11.12.2014 №3

1. Наградить почетной грамотой муниципального образования «Колпашевское городское поселение» Завершинского Сергея Александровича, председателя ТСЖ «Дебют» за большой вклад в экономическое, социальное развитие Колпашевского городского поселения, способствующего развитию и повышению благосостояния жителей села Тогур.

2. Вручить Завершинскому С. А.

единовременное денежное вознаграждение в размере 1 000 рублей.

3. Вручить Завершинскому С. А. почетную грамоту муниципального образования «Колпашевское городское поселение» в торжественной обстановке.

4. Опубликовать распоряжение в газете «Советский Север», Ведомствах органов местного самоуправления Колпашевского городского поселения и разместить на официальном Интернет-сайте органов местного самоуправления Колпашевского городского поселения.

5. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на управляющего делами администрации Колпашевского городского поселения Лаптева П. В.

А. ЧЕРНИКОВ,
глава Колпашевского городского поселения.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

19.12 - 7... -11°, давление падает, возм. снег.
20.12 -11... -14°, давление падает, возм. снег.

КОНКУРСЫ

СОЗВЕЗДИЕ МОЛОДЫХ ТАЛАНТОВ

Межпоселенческий конкурс работающей молодежи «Молодой специалист-2014» состоялся на базе ДК «Рыбник» в прошедшую субботу. Проявить свои таланты и профессиональные навыки в этом году решили 7 конкурсантов, представителей самых разных сфер деятельности. Участие в творческом состязании приняли руководитель по вокалу Саровского СКДЦ Валентина Синюк, врач клинично-диагностической лаборатории ОГБУЗ «Колпашевская РБ» Антон Теплоухов, учитель начальных классов СОШ №5 Анастасия Пучкова, руководитель творческого коллектива



ГДК Сергей Пушкарёв, помощник участкового уполномоченного полиции МО МВД России «Колпашевский» Сергей Садырев, учитель русского языка и литературы Новоселовской СОШ Юлия Халикова,

юноши и девушки принимали совершенно разные решения.

Кстати, сложилось, что именно мужская половина участников буквально с первого этапа значительно вырвалась вперед. И это

В состав жюри межпоселенческого конкурса «Молодой специалист-2014» вошли заместитель главы района по социальным вопросам А. В. Щукин, начальник отдела социальной сферы районной администрации Т. Б. Бардакова и специалист отдела О. А. Колесникова, начальник отдела по вопросам культуры, молодежной политики и спорта администрации Колпашевского городского поселения А. А. Иванов, начальник отдела по делам несовершеннолетних МО МВД России «Колпашевский» Е. А. Комарова и директор Центра профессионального развития Н. Г. Кияница. Подводя итоги выступлений конкурсантов, жюри выбрало победителя. Им стал Антон Теплоухов. Максимально близкое к нему количество баллов



инструктор по физической культуре и спорту Городского молодежного центра Олег Грашман.

Молодым работникам учреждений культуры, здравоохранения, образования, полиции, молодежной политики предстояло пройти четыре этапа: «Визитка», «Презентация профессии», «Деловая игра» и «Домашнее задание». В «Визитке» они должны были рассказать о себе, не затрагивая своей профессиональной деятельности, и только потом – познакомиться зрителям и жюри со своей работой.

В рамках деловой игры конкурсантам была дана возможность почувствовать себя капитанами экипажа космического корабля. Руководителям, ответственным за свой коллектив, нужно было решить: как выжить на Земле, если других людей на ней больше не осталось. Это задание вызвало трудности у некоторых молодых специалистов, однако справились с ним все. Но вот что интересно:



превосходство только закрепилось в решающем конкурсе, где нужно было продемонстрировать свои творческие таланты. Конкурсанты пели, танцевали, играли на музыкальных инструментах, исполняли частушки. В общем, сумели показать себя интересными, одаренными и разносторонними личностями.

набрали Олег Грашман и Сергей Сударев.

Победитель и остальные участники конкурса были награждены почетными грамотами и сертификатами на получение ценных подарков от администрации Колпашевского района.

Л. ЧИРКОВА.

ЗАСЕДАНИЕ ДУМЫ

БЮДЖЕТ РАЙОНА ПРИНЯТ!

В понедельник, 15 декабря, состоялось последнее в уходящем году заседание Думы Колпашевского района. Повестка рабочей встречи была чрезвычайно насыщенной, в ней значилось более 40 вопросов! Каждый из них был тщательно и всесторонне рассмотрен депутатами. Самый важный вопрос – о бюджете муниципального образования на 2015 год. Содержательный, подробный доклад на эту тему представила собравшимся начальник УФЭП администрации Колпашевского района Р. В. Морозова. Бюджет МО «Колпашевский район» по доходам сформирован на 2015 год в сумме 503 млн 845,6 тыс. рублей, по расходам –



501 млн 145,6 тыс. Таким образом, установлен профицит районного бюджета-2015 в сумме 2 млн 700 тыс. рублей.

После обсуждения депутаты приняли главный финансовый документ, сформированный по программно-целевому принципу.



Подробнее о значимых решениях, принятых народными избранниками на декабрьском заседании Думы района, читайте

в одном из ближайших номеров «Советского Севера».

М. НИКОЛЕНКО.

ВИЗИТ ДЕПУТАТА

ОТ «ЕМЕЛИНЫХ ИЗБУШЕК» – К МНОГОКВАРТИРНЫМ «ТЕРЕМАМ»

Свой предновогодний визит в Колпашевский район депутат Законодательной думы Томской области Александр Николаевич Френовский провел 11 и 12 декабря 2014 года.

Личный прием граждан прошел в Тогуре. Он совпал с празднованием Дня Конституции РФ и объявленным единым приемным днем.

Большинство вопросов избирателей коснулись нового порядка накопления средств на капитальный ремонт многоквартирных жилых домов. До 1 августа 2014 года жильцы многоквартирных домов должны были определиться со способом формирования фонда на капитальный ремонт дома: «Специальный счет» или «Общий счет Регионального оператора». Определить владельцев счета: Региональный оператор, или ТСЖ, ЖК, ЖСК или иной потребительский кооператив. Решением общего собрания жильцов

ДЕПУТАТ РАЗЪЯСНЯЕТ

Если средства поступают в Региональный фонд, то Постановлением администрации Томской области от 30.12.2013 г. №597 утверждена Региональная программа капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах. Таких домов в области 7 441. Она рассчитана на 30 лет до 2043 года и разбита на 5 периодов. Первый период 10 лет, остальные четыре периода по 5 лет. В каждом периоде дом встречается один раз, в нём делают капитальный ремонт (вы-

ки сами решают, что и в какое время будут ремонтировать. Уже есть примеры в районе, когда жильцы

Ольгу Александровну Трубникову и ряд других активистов Тогурки знают многие. Их постоянно вол-

нуты депутатом к сведению. Они будут доведены до руководства администрации Колпашевского городского поселения.

После приема избирателей депутат осмотрел строительство тепловой раздевалки на Тогурском стадионе.

В ГОСТЯХ У МОЛОДЕЖНОГО ЦЕНТРА И МБУ «БИБЛИОТЕКА»

В ходе визита А. Н. Френовский посетил Молодежный центр и городскую библиотеку. Он осмотрел новые помещения, в которых они разместились, ознакомился с содержанием работы. Отметил острую необходимость ремонта внутренних помещений Молодежного центра, чтобы в нем было тепло, красиво и уютно работать. Депутат отметил значимость и востребованность учреждений для населения города. Положительно оценил проводимую работу. Директор Молодежного центра О. В. Кривошеина вручила А. Н. Френовскому благодарственное письмо за со-



решили собирать средства самостоятельно по 1 000 рублей в месяц и уже летом 2015 года отремонтировать на собранные средства крышу дома. Чтобы не стать должниками перед Региональным фондом, необходимо направить протокол общего собрания жильцов с принятым решением в администрацию района или поселения.

Время покажет, как преобразятся наши старые многоквартирные дома, которые сейчас выглядят как «емелины избушки» в старинных русских сказках. Может быть, они через несколько лет станут похожими на красивые ухоженные терема. Это зависит только от воли и желания собственников. Примером могут служить частные домовладения, которые полностью содержатся на средства хо-

нуюют вопросы, связанные с благоустройством села и обслуживанием населения. К депутату они пришли высказать свое несогласие с



решением о переезде двух библиотек в помещение с меньшей площадью. Подобным примером может служить ДК «Лесопильщик», где в маленьком зрительном зале душно, он не вмещает всех желающих, а со сцены рискуют упасть танцоры. Обещанной пристройки, похоже, придется ждать долго. Вопрос с переездом библиотек уже решен, и начат ремонт на новом месте их размещения. Что-либо изменить уже невозможно.

Жаловались активисты на плохую расчистку тротуаров в Тогуре, опасные, неблагоустроенные подходы к школам, на отсутствие вентиляции в тренажерном зале, который пользуется большим спросом у тогурчан. Они просят восстановить место отдыха на углу улиц Ленина и Свердлова, где вместо лавочек под березками появился металлический вагончик. Эти и другие вопросы при-

действие в развитии и пропаганде здорового образа жизни среди молодежи. В свою очередь, депутат обещал всестороннюю поддержку бюджетным учреждениям.

С ПОДАРКАМИ К НОВОМУ ГОДУ

В канун Нового года юные хоккеисты ДЮСШ получили в подарок от депутата первую партию хоккейной формы на сумму более 100 тысяч рублей. Ребята с удовольствием помогали разгружать привезенную новую амуницию. Следующая партия хоккейной формы поступит в 2015 году. Александр Николаевич надеется, что со временем совместными усилиями со спортивными специалистами города и района хоккейная команда будет достойно представлять Колпашевский район на спортивных соревнованиях разных уровней.

О. ВЯЛОВА,
помощник депутата.



установить размер минимального взноса, но не менее 6,15 руб. за 1 кв. м и уведомить администрацию района о принятом решении, предоставив протокол общего собрания жильцов дома. В законе Томской области «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Томской области» от 7 июля 2013 года №116-ОЗ говорится, что многоквартирные дома, которые не провели собрание, переходят к Региональному оператору. Не все жители многоквартирных жилых домов в Колпашевском районе, занимаясь летними хозяйственными делами, нашли время для решения этого вопроса. А те, кто и пытался решить этот вопрос, не могли получить грамотную консультацию. Гром грянул, когда пришли первые платежи «молчунам» об оплате средств на капитальный ремонт на общий счет Регионального оператора. Стала непонятна дальнейшая судьба денежных средств, перечисленных в область и то, когда они вернутся для проведения капитального ремонта каждого дома.

полняют хотя бы один вид работ): ремонт подвала, фундаментов, фасада, крыши, инженерных сетей и лифтов, где они есть. Жильцы дол-



жны быть заинтересованы в отсутствии задолженности по сбору средств на капремонт.

Если выбран другой способ накопления средств, то собственни-

к, не рассчитывающего на помощь государства.

С ЗАБОТОЙ О РОДНОМ ТОГУРЕ

Ирину Семеновну Пунгину,

ФЕСТИВАЛЬ

ПОСВЯЩАЮ ТЕБЕ, КОЛПАШЕВО

Дню рождения Колпашева, отмечаемому 4 декабря, посвящаются самые разные мероприятия в учреждениях культуры и образовательных организациях. Одно из них – фестиваль литературно-музыкальных композиций «Посвящая, мой город, тебе...» – состоялось в Детской школе искусств.

Учредителем этого открытого муниципального сетевого мероприятия выступила администрация Колпашевского городского поселения, организатором – муниципальное бюджетное учреждение «Библиотека». Тема и направление выбирались каждым коллективом самостоятельно, единственным условием – в рамках творчества колпашевских авторов.

СОШ №7 приняла участие в этом фестивале с литературно-музыкальной композицией «Память

сердца», посвященной 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Учащиеся 9-х классов: Артур Ачоян, Эвелина Розина, Игорь Шатохин, Алексей Дегтярёв, Татьяна Граф, Елизавета Таванова, Кирилл Маштаков и одиннадцатиклассница Виктория Гуляева с большим воодушевлением исполнили стихи колпашевских поэтов, песни, посвященные войне. В литературно-музыкальной композиции «Память сердца» были использованы стихи Анатолия Палагина «22 июня», Владимира Пауля «Вечная память», Иосифа Степанова «Письмо домой», Ивана Михайлова «Память сердца», «Спасибо вам, фронтовики», «О трагедии страшной...», Зинаиды Опаринной «Солдатский май», песни «Майский вальс» (музыка М. Лученка, слова М. Ясеня),



Творческий коллектив СОШ №7 представил композицию «Память сердца» и стал лауреатом первой степени.

«Жди меня и я вернусь» (слова К. Симонова), «Бессмертный полк» (слова Анны Добросмысловой), марш «Прощание славянки» (музыка В. Агапкина), марш «Парад Победы», архив газеты «Советский Север», материалы фонда Колпашевского краеведческого музея, музея СОШ №7, Книги памяти «И помнит мир спасенный колпашевских бойцов...».

Авторами сценария стали педагог-организатор, учитель музыки Марина Геннадьевна Петрунина, педагог дополнительного образования, библиотекарь Татьяна Николаевна Чернова. На фестивале творческий коллектив школы №7 был награжден дипломом лауреата I степени.

Т. ЧЕРНОВА,
педагог дополнительного образования СОШ №7.

АКЦИИ

ПОМОГАЮТ УЛЫБАТЬСЯ

С 1 по 10 декабря по всей стране проводились мероприятия, приуроченные к Декаде инвалидов. Не остались в стороне от общероссийских дней воспитанники и педагоги Городского молодежного центра Колпашева. В начале декабря волонтеры (руководитель О. С. Парфирьева) пригласили в «молодежку» людей с ограниченными возможностями здоровья в возрасте от 14 до 30 лет. Встреча прошла под названием «Рука помощи другу».

Какими эмоциями хотели поделиться активисты Молодежного центра? Конечно же, теплом общения, радостью дружеского участия, внимания и заботы. Какова главная цель таких акций? Показать, что на самом деле возможности – безграничны, что для любого человека найдется занятие по душе, а каждая неудача может компенсироваться сотнями успехов. Поблизе познакомиться и лучше понять друг друга, поднять настроение и дать повод для улыбки волонтеры решили с помощью шуточных конкурсов и эстафет. И задумка удалась! Участники мероприятия, разделившись на коман-



ды, дружно выполняли предложенные задания – забавные и спортивные: рисовали животных, делали «мумий» из товарищей по команде, состязались в ловкости, меткости и смекалке.

После соревновательной части состоялось чаепитие. За чашкой горячего чая участники мероприятия вспомнили самые веселые моменты и решили еще раз встре-

титься в такой теплой, дружеской обстановке.

Воспитанники и педагоги МБУ «ГМЦ» выражают благодарность спонсорам, которые помогли провести акцию «Рука помощи другу» – директору ООО «Нептун-Прод» П. И. Кириенко и предпринимателю А. М. Акоюну.

Л. ЧИРТКОВА.

КАДЕТСКИЕ ВЕСТИ

ПРЕДМЕТНАЯ НЕДЕЛЯ

Учебный процесс в Колпашевском кадетском корпусе сопровождается традицией проведения предметных недель. С началом декабря стартовала и неделя математических дисциплин. Задания для ребят были творческими: стенгазеты с логическими заданиями, кроссвордами, в коридорах были размещены цитаты и изречения великих математиков.

Между 8А и 8Б классами прошел интеллектуальный марафон «Своя игра». Перед кадетами стояла задача высокого соперничества в области математики и логики. Отличная подготовка, систематизация знаний, умений и навыков позволили участникам бы-

стро и ловко справляться с заданиями. За правильный ответ жюри присуждало баллы, итоговое количество которых было оглашено в финале мероприятия.

Общие итоги недели математического цикла были представлены на утреннем разводе по ее завершении. Также были отмечены самые активные и творческие кадеты.

Такие мероприятия на разных предметных неделях приобщают ребят к творчеству, позволяют расширить кругозор в области выбранного предмета, развивают сообразительность и внимание.

С. ФОТ, Н. ТЕРЕНТЬЕВА,
учителя Колпашевского кадетского корпуса.

АНОНС

ВСТРЕЧА С ПИСАТЕЛЕМ,
ЗНАКОМСТВО С КНИГОЙ

МБУ «Библиотека» в воскресенье, 21 декабря, приглашает колпашевцев и гостей города на презентацию книги Вен. Колыхалова «Тот самый яр».

В мероприятии примет участие автор романа – известный томский писатель Вениамин Анисимович Колыхалов.

Место встречи – читальный зал Центральной библиотеки (ул. Кирова, 43, второй этаж). Начало – в 14 часов.

А. БЕЛЯЕВ.

МОЛОДЕЖНАЯ ВОЛНА

«ЖИЗНЬ МАЛЕНЬКОГО ГОРОДА»



Такое название носил очередной, третий по счету, этап проекта «Молодежная волна», итоги которого были подведены в начале декабря. Это был фотоконкурс, где участникам предлагалось представить вниманию жюри фотоработы, отражающие повседневную или праздничную жизнь Колпашева.

В конкурсе участвовали ученики СОШ №2, 4 и 7, Тогурской средней школы, воспитанники Городского молодежного центра и Тогурского детского дома, студенты медицинского колледжа и Колпашевского социально-промышленного колледжа. Ребята представили фотографии с зимними и летними пейзажами нашего города, наиболее интересные кадры с событий городского и районного масштабов – Межпоселенческих игр, празднований 9 Мая, Крещения и Дня

рыбака. Кроме того, в объектив фотокамер конкурсантов попали интересные, необычные и хорошо характеризующие Колпашево моменты, такие как купание в Светлом озере, повозка с запряженной лошадкой в самом центре города, движение парама по Оби.

Выбирать лучшие работы – задача непростая. И все же были такие фотографии, не отметить которые жюри просто не могло. Итак, победителями этого этапа проекта «Молодежная волна» стала команда Городского молодежного центра, на втором месте – Тогурская средняя школа, команда Тогурского детского дома заняла третье место. Представляем вниманию читателей некоторые из лучших фоторабот победителей.

Л. МУРЗИНА.